

草根艺术团走出社区巡回演出



(通讯员提供)

本报讯 (记者黄丽娟 通讯员毛一波) “哎……山也笑水也笑,你看祖国大地满园春,形势无限好哇……”9月10日下午,在海曙区广安养怡院里音乐悠扬,笑声连连,“天一快活林”艺术团的50多名“演员”为老人们送上了11个歌

舞节目。

这是该草根艺术团公益巡回演出的第二站,第一站于9月3日在市福利中心演出。据悉,在海曙区社会组织服务中心的帮扶下,今年艺术团承接了“爱之梦巡回演出和支教”的项目,以节目点播的形

式,走进各街道、社区演出,进行全年社区公益巡演。

据介绍,“天一快活林”艺术团成立于2011年。当时,家住天一家园小区的鲍英江阿姨退休后,闲来无事,得知社区里有许多和自己一样热爱文艺的居民,于是向社区居委会提出能否成立一个“艺术团”。让鲍阿姨感到惊喜的是,这一提议得到大家热烈的反响,成员迅速发展到65人。

如今,团队越来越多样化,有民乐队、舞蹈队、曲艺队等,他们曾组队参加过央视星光大道的选拔赛。平时大家各做各的事,遇有演出任务就会立即赶来。61岁的姚国珍算是个文艺“能手”,既是“文宣队”成员之一,也是艺术团的主要负责人。“我们最近的住在望春桥,来回要一个多小时,但只要有彩排,大家风雨无阻。”姚阿姨欣慰地说。

天一家园社区党委书记乐怡告诉记者,在艺术团轮番演出的近百个节目中,有40%

是自编自演的。这两年建设文明社区,他们及时编排了歌曲《文明之歌》,每次社区有活动时,就上台演唱。“天一家园人人爱,社区服务好得来,品牌社区推出来,党员群众和众来……”生动贴切的话语,让居民们在音乐声中学习着文明习惯……

“艺术团里的工作是没有报酬的,全靠大家的热情和坚持。”姚阿姨笑着说,演出所需要的服装,也是大家自掏腰包。“有时候,我们去北仑、鄞州送戏下乡,就发动家人做志愿者,给我们当司机。”

艺术团“爱之梦巡回演出和支教”的项目在网上一发布,就有不少社区踊跃点单。“我们的‘订单’已经接到10月底啦。”姚国珍喜出望外,不仅在社区,他们还将以整台戏的形式,走进养老院;以文化下乡的形式,走进鄞州乡村演出。

现在,姚国珍最关心的还是艺术团里的节目创编和演出质量,“既然要巡回演出,那就要做好我们的‘名片’,要认真对待,以群众爱听的方式来表演,不能马虎。”

找讨债公司要债 赔了夫人又折兵

本报讯 (记者沈孙晖 通讯员姜栋) 欠债人不肯还钱,许多债主选择走法律途径,但也有一小部分人“另辟蹊径”——授权委托讨债公司要钱,结果最后“赔了夫人又折兵”。江东的崔先生对此就有“切肤之痛”。

据悉,2012年,崔先生借给朋友王先生8万元,对方迟迟未还。碍于朋友情面,他觉得不好意思催讨,所以想到了讨债公司。

去年底,崔先生在网上找了一家讨债公司。对方派人来后,他写了委托书,并带着讨债公司的人去王先生家。当时,崔先生告诉王先生:“这些人是我的朋友,你欠我钱的事交给他们了。”

之后,讨债公司的人几次上门,但王先生说手头紧没这么多钱,结果被他们打了一顿。在对方威胁下,今年上半年,王先生只好借钱凑齐8万元汇到讨债公司的账上。谁知他们拿到钱后,非但没有交给崔先生,连电话也不接了。

8月初,没有从讨债公司拿到钱的崔先生却又将王先生起诉至江东法院。王先生向法院提供了讨债公司出示的授权委托书、汇款凭证以及病历卡等一系列证据。

当时,旁听此案的大部分人是两人的朋友。原本知道王先生不肯还钱,大伙还站在崔先生这边,但得知事情的经过后,大家纷纷指责崔先生。

崔先生自知没有道理再起诉王先生,于9月10日主动撤回起诉。

电动车被鉴定为机动车 男子出狱后状告生产商

本报讯 (记者王伊婧 通讯员赖臣 何滨) 日前,象山法院受理了一起特殊的产品生产者责任纠纷案件。该案原告是一名被判6个月有期徒刑的交通事故肇事者,而被告则是肇事车辆某品牌电动车的生产厂家台州某电动车有限公司。

去年8月16日,原告周某驾驶被告生产的电动车沿311省道行至象山墙头镇公路路段,因逆向行驶与对向袁某驾驶的电驱动轻便二轮摩托车发生碰撞,造成周某自身受伤及袁某死亡的交通事故。

事后,原告周某驾驶的电动车经司法鉴定属于电驱动轻便摩托车类型即属于机动车范畴,因此原告周某被认定为无证驾驶且负事故主要责任,构成交通肇事罪。周某赔偿被害人袁某家属11.8万元并取得对方谅解后,被法院判处有期徒刑6个月。

出狱后,周某认为被告生产的电动车在速度和重量上均严重不符国家制定的《电动自行车通用技术条件》之规定,却仍然以电动车的名义进行生产、销售,造成其犯交通肇事罪获刑6个月以及重大经济损失。根据《消费者权益保护法》和《侵权责任法》的有关规定,9月9日,周某将电动车生产商诉至法院,要求该生产厂家赔偿其经济损失16.9万元及惩罚性赔偿16.9万元。

首南街道拆除30余间违建农舍

本报讯 (记者余建文 通讯员朱妍妍 朱科娜) 11日下午,位于鄞州首南街道李花桥村、高塘桥村的8间违建农棚田舍被依法拆除。据悉,近一个月来,该街道拆除违建农棚田舍30余间。

首南街道地处城乡接合部,为改善农户居住环境,街道统一搭建了新的农业管理房,供农户居住、放置农具等。但少数农户仍在路边、田间用简易材料随意搭建棚屋,不但影响镇容村貌,

一旦遭遇台风或洪涝等自然灾害,棚屋倒塌,极易造成人员伤亡。

今年8月起,首南街道组织城管、公安力量,共排查出150间私自搭建的农棚田舍,并逐步依法进行拆除。目前,各村随意搭建农棚现象得到明显改善。预计到月底,首南街道将拆除大部分违建农棚,并做好拆除遗留垃圾的清运工作。

左图为拆除现场。
(朱科娜 摄)

关于213省道(浒溪线)交通管制的公告 (2014年第50号)

为确保2014中国(奉化)雪窦山弥勒文化节开幕式的安全、顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的规定,决定对213省道和涉及区域实行交通管制,具体内容如下:

一、管制时间:2014年9月19日16时至24时。

二、管制范围:213省道奉化溪口徐凫岩景点至溪口旅游集散中心(蒋氏墓道)路段。

三、管制内容:

1.除活动许可(凭通行证)通行的车辆外,禁止一切车辆驶入管制路段内通行、停放;

2.管制路段沿线的村庄、单位人员因特殊情况需出行的,可免费乘坐接送的客运车辆;

3.参加活动的自驾车车辆可凭开幕式入场券进入旅游集散中心停放,人员转乘区间客运车辆;

4.雪窦山上所有停车场于9月19日8时起开始清空停放车辆,至9月19日24时结束交通管制。

受交通管制影响的单位和市民请提前安排好工作和生活,选择好出行路线,按照现场交通标志和管理人员的指挥,自觉遵照执行。

请社会各界和广大群众给予理解和支持。

特此公告。

宁波市公安局交通警察局
中国(奉化)雪窦山弥勒文化节组委会
2014年9月14日

四千元遗落公交车 半小时后完璧归赵

本报讯 (记者冯小平 通讯员吴燕云) 前天中午,高三女生小叶乘坐公交车时,不慎将一个钱包遗落在了车上,内有家里急用的4000多元现金以及她的身份证、银行卡等。后经公交服务热线及GPS调度系统定位,一小时不到,小叶同学就找回了失物。

当天中午11时多,小叶从江东曙光路乘上了8路公交车。在车站路站点下车后,她突然发现带在身上的钱包不见了。“会不会落在公交车上了?”着急万分的小叶试着打电话到公交服务热线查询。热线工作人员随即与市公交总公司永安公司调度中心联系。调度中心经GPS定位后,马上向小叶乘坐过的那辆8路公交车司机发出指令,请司机梁师傅查看一下,车上是否有乘客遗失的钱包。20分钟后,梁师傅答复调度中心,说在一个座位的角落里找到了钱包。热线工作人员马上联系小叶,让她到8路公交车终点站去认领。

儿子做生意乱借钱 父母卖房子还巨债

本报讯 (记者黄丽娟 通讯员焦川) 一“90后”做生意亏本借高利贷,子债父还累白了头。“早知道儿子会变成现在这样,当初还不如不生好!”10日,年逾五十的老陈指着一旁的儿子小陈,痛心疾首地对镇海法院的法官说道。

几天前,老陈接到儿子小陈的电话,说正在镇海法院处理一起借贷纠纷,希望父亲能够帮忙做个担保人。老陈和妻子匆匆赶到法院,得知儿子从朋友王某处借了一万元钱,迟迟未还,被起诉至法院,已经进入执行阶段。

老陈和妻子都是私营企业的普通员工,儿子小陈今年才二十岁,两年前高中毕业没考上大学,向家里要了些钱,和几个朋友合伙开公司。

结果,公司还没什么进展,讨债的人却拿着借条陆陆续续找上门来。老陈这才知道,儿子投下的钱全亏了,平时花钱又大手大脚,不到一年的时间就向别人借了不少钱,其中大部分还是高利贷,利滚利,借款从几万元一下子变成了几十万元。

去年年底,夫妻俩把辛苦半辈子买的唯一一套房子给卖了,又借遍了亲友,前前后后替儿子还了一百多万元钱。现在夫妻俩租房居住,为了还债,恨不得每天多加班多赚点钱。

最后,老陈联系了自己的侄子,凑了一万元钱还给了申请执行人王某,儿子小陈也泪流满面地表示,会找一份稳定的工作,努力挣钱,减轻父母的负担。

女友为解心中恨 入室盗窃男友钱

本报讯 (记者王伊婧 通讯员胡黛虹 胡小燕) 女友手头拮据,想到了经常责骂自己的男友有笔积蓄,一不做二不休,入室盗窃8000元。男友报案后,女友李某被警方抓获归案。

今年5月份,小马认识了李某,两人又是安徽老乡,于是很快坠入爱河。一个月甜蜜过后,两人发生矛盾打算分手结束恋情。

7月22日,小马打开柜子取钱时发现8000元现金不翼而飞,查看家里门窗,没有小偷进出痕迹,而女友有家中钥匙,嫌疑最大。想到这,小马迅速赶到派出所报了案。

民警通过现场勘查,分析研判,初步确定盗窃嫌疑人为李某。9月8日早上,从老家回到象山的李某,被丹东派出所民警控制并带回所里询问。

经审查,李某对盗窃男友小马8000元现金的事实供认不讳。当民警问其为什么偷小马钱时,李某称除了当时手头拮据急需用钱外,最主要的是和小马交往期间,小马经常责骂她,让她不堪忍受,所以才想偷他的钱解心中恨。

目前,盗窃嫌疑人李某因盗窃被警方刑事拘留。

晚上独自跑步锻炼 女孩遭遇抢劫强暴

本报讯 (记者冯小平 通讯员杨魁及 北堰) 来自东北在北堰工作的吴姑娘喜欢锻炼,白天要上班,于是就在晚上跑步锻炼。今年5月底的一个晚上,小吴一个人跑步时,遭遇歹徒张某的抢劫、强奸……大前天,经北仑检察院提起公诉,北仑法院以抢劫、强奸罪,数罪并罚,判处张某有期徒刑9年,并处罚金。

40多岁的张某从湖北老家来到北仑,但没有找到稳定的工作,身上带的钱也不多了,就想抢劫弄点钱。为此,他买了一把水果刀,带了几块布条,晚上在马路上游荡,伺机寻找下手对象。

案发当晚,张某喝酒后离开暂住房,在行人不多的马路上“守株待兔”。晚上10时许,看到小吴一个人跑步经过,在确认周围没人后,张某冲上去把她拖到了路边的绿化带中。张某手上持刀,又再威胁对方要是声张的话就捅死她,于是很顺利地从小吴身上抢走了一部手机以及50元钱。随后,张某又将小吴拖入绿化带深处,用布条把她绑紧,不顾姑娘的哀求和反抗,多次对其实施强奸。事后,张某又用手机给小吴拍了裸照,以此威胁她不许报警。

小吴因裸照在对方手里,不敢向警方报案。几天后她买了一部新手机,却收到了一个陌生号码发来的多条骚扰短信,对方说自己就是那天晚上强暴她的张某。原来,张某从小吴的手机里知道了她的手机号码,便不断给她发来骚扰短信。小吴终于忍无可忍,鼓起勇气向警方报案。

警方很快在张某的暂住房里将他抓住。

公 告

各相关责任单位:
由我公司承建的东江堤防加固工程鄞州段是市、区重点工程,位于鄞州区姜山镇境内东江右岸,工程范围为东江管理所到大碶溪(中心桩号K7+445-K11+212)。目前,此工程将进入全面开工建设阶段,因此,需对征地红线(平均离东江右岸23米左右)范围内的用地进行开挖、填筑、桩机等施工,由此可能会对沿线的地下管线造成一定的损坏,请各相关责任单位在2014年9月30日前与本公司联系保护、拆移等事宜,以便本工程顺利施工。

联系电话:88470582 王工

宁波市鄞州区水利建设投资发展有限公司

2014年9月9日